



ПРЕЗИДЕНТ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«16 » апреля 1993 г.

№ Пр-543

г. МОСКВА

11/93
МЧ

Уважаемый Председатель!

Уважаемые участники Конференции Американской газетной ассоциации!

Со свежего номера газеты начинается рабочий день и простых людей, и крупных бизнесменов, и президентов. Без газет и журналистов люди и государства были бы отдаленное друг от друга. Пресса способствует сближению идей, народов, укреплению демократии, защите прав и свобод граждан.

Свободная Россия сегодня опирается на свободную и независимую прессу. И это увеличивает наши надежды на то, что молодая российская демократия обретет силу и уверенность.

Благодарен российской и мировой демократической прессе за ту поддержку, которую она оказывает курсу реформ, возрождению сильной и процветающей России. Ценю вклад американских журналистов в защиту идеалов демократии. Недавно во время встречи в Ванкувере с президентом США Биллом Клинтоном имел возможность оценить работу американских журналистов.

Сердечно приветствую вашу Конференцию. Желаю успехов американской прессе и американским журналистам.

Б.Ельцин

Гришину С.Д.
Косякову по
распоряжению
В.Н.Семёнова

№ 4102

4102

20.10.1995. 4102